



青少獅會計劃 常見問題

如何組織青少獅會？

免費的青少獅會組織資料袋內包含有關組織新青少獅會的資訊，可向國際獅子會總部的青年活動部門索取資料袋，或可在國際獅子會網站上取得資訊。

輔導青少獅會涉及哪些費用？

輔導分會必須繳付一次性 \$100 美元的組織青少獅會費用。這筆費用包括：

- 成立證書
- 青少獅會幹部資料袋
- 青少獅會輔導資料袋；和
- 每位授證青少獅的一枚徽章。

歡迎輔導分會在獅子會用品商店購買新青少獅會會員資料袋。此外，可以在 MyLCI 下載青少獅會會員卡、新青少獅會會員證書和新青少獅會會員指南。

為了支付青少獅會計劃的行政費用，每年會向每個輔導分會徵收 \$100 美元的青少獅會常年規費。此項常年規費於每年七月份計入輔導分會的帳戶。青少獅會授證的會計年度免收此項常年規費。

青少獅會如何獲得他們的證書？

一旦準青少獅同意組織一個新的青少獅會（建議新的青少獅會至少有 10 名會員），他們需選出分會的幹部。輔導分會會長將填妥的青少獅會組織報告 (Leo-51) 繳交至年輕獅友和青少獅部門。總部審閱及核准本報告的日期是新青少獅會的官方認證日期。授證的過程可能需要 4-6 週的時間，我們不允許特定的授證日期之要求。

青少獅的年齡有限制嗎？

有的。青少獅會的會員年齡必須在 12-30 歲之間。在此年齡範圍內，少獅會 (Alpha) 是為 12-18 歲的年輕人設計的。這個類別著重於培養青少年的個人和社交發展。青獅 (Omega) 會是專為 18-30 歲的年輕成人設計的。這個類別著重於年輕成人的個人與專業發展。

輔導分會與青少獅會之間是何種關係？

輔導分會負責督導青少獅會及提供諮詢。藉著與青少獅密切地共事，獅友確保他們輔導的青少獅會遵守國際獅子會的政策而運作。獅友以公開、建設性的方式與青少獅共事。

何謂青少獅會顧問？

在與青少獅會協商後，將會委派一位獅友擔任青少獅會的顧問。此人選應該是一位喜歡和年輕人一起工作的人。顧問提供的領導經常會影響到青少獅會的成功。青少獅會顧問必須是輔導分會的會員。

通常，以學校為基礎的青少獅會需要有一名教師作為顧問。如果該教師不是輔導分會的獅友，則應選擇一位獅友擔任共同顧問，以持續地與獅子會保持密切和諧的關係。

青少獅會可以有一個以上的輔導分會嗎？

可以。經總監書面核准，兩個或更多個輔導分會可以共同輔導一個青少獅會。在青少獅顧問委員會中，所有的輔導分會擁有同等的代表權。應該指定一個輔導分會擔任該青少獅會與國際總會的固定聯絡人，負責有關青少獅會的賬務及行政管理。獅子分會輔導青少獅會的數量沒有限制。

誰有權報告青少獅會的會員資訊？

輔導分會的會長和秘書、青少獅會顧問以及現任的青少獅會會長和秘書都可以報告他們各自青少獅會的會員資料。應該在5月15日之前報告即將上任的青少獅會幹部，否則可能會失去使用 MyLCI 帳戶的權限。青少獅會顧問及幹部的姓名及地址的變更，應立即在 MyLCI 上報告。

青少獅能夠同時擁有青少獅會和獅子分會的會籍嗎？

目前沒有任何政策禁止個人同時擁有青少獅會和獅子分會的會籍（雙重會籍），只要其符合分會和青少獅計劃的要求即可。建議鼓勵獅子區根據區域的需要，確定允許或限制雙重會籍的當地政策。

青少獅可獲得哪些獎項？

青少獅及青少獅會可獲得領導、會員及新會發展等獎項。青少獅獎項的完整列表刊登在國際獅子會網站：www.lionsclubs.org。此外，可以在線上的獅子會用品商店購買青少獅獎項。

何謂青少獅區？

當獅子區中有六個或更多正式授證的青少獅會時，總監可以核准成立青少獅區。當獅子複合區中有十個或更多的青少獅會時，可以成立青少獅複合區。輔導獅子分會所屬的區之權限在青少獅區之上。有關更多的資訊，請遵循標準版青少獅區或複合區憲章中規定的準則。

當輔導分會被列為不正常分會或被取消時時，將如何影響到該分會輔導的青少獅會？

當青少獅會的輔導分會被列為不正常分會時，該青少獅會不會立即受到影響。如果輔導分會隨後被取消，青少獅會將有180天的「寬限期」，以尋找新的輔導分會，否則青少獅也會遭到取消。

青少獅會會員和義工是否受到總會的一般綜合責任險計劃的保障？

是的。該責任險將青少獅會會員指定為受保人。如果青少獅會負有法律責任，該責任險涵蓋了對第三方的受傷以及財產損害的賠償，每項意外事件賠償額最高一百萬美元。請參閱國際獅子會責任險計劃 (LA3) 以獲得完整的資訊。

出售給公眾或其他獅友的物品上可以包含青少獅會標誌嗎？

與獅子分會、區、複合區一樣，青少獅會、青少獅區、青少獅複合區在使用獅子會及青少獅會的商標時，可能需要尋求核准。請參閱《國際獅子會的商標政策》以獲得完整的資訊。